
2.0基站产品化测试 - 错误 #2606

RU 1.0  
5.8G时使用1分4光纤的2、11；3、10；4、9与使用1、12表现不同，终端无法接入，phy起站打印RU回读频点不
同。

2024-12-25 09:55 - 程 鹏

状态: 已解决 开始日期: 2024-12-25

优先级: 普通 计划完成日期: 2025-01-31

指派给: 程 鹏 % 完成: 0%

类别:  预期时间: 0.00 小时

目标版本:  耗时: 0.00 小时

问题归属: DRV, PRU FPGA板卡类型:  

发现问题版本: Rel_2.1.16P CPU类型:  

目标解决问题版本: Rel_2.1.16P   

描述

接入光纤1，12：下行RSRP=-45dbm、上行RSRP=-70dbm，终端正常接入，起站回读频点363690000（RU回读频点之前问过弋戈，RU内
计算频点方式不同，需要使用中心频率减去2242560000是RU回读的频点，中心频率配置5879460000）；
接入光纤2，11：下行RSRP=-93dbm，终端无法接入看不到上行信号强度，起站回读频点5879460000（2，11与1，12回读频点不同，终端
能下行同步，但是上行信号特别差，看不到上行信号，所以看起来像是上行无功率。）
接入光纤3，10：下行RSRP=-90dbm，同光纤2，11；
接入光纤4，9：下行RSRP=-93dbm，同光纤2，11；

历史记录

#1 - 2025-01-07 16:36 - 程 鹏

- 优先级 从 高 变更为 普通

#2 - 2025-01-21 16:52 - 杨 晋

- 主题 从 单RU时使用1分4光纤的2、11；3、10；4、9与使用1、12表现不同，终端无法接入，phy起站打印RU回读频点不同。 变更为 RU 1.0  
5.8G时使用1分4光纤的2、11；3、10；4、9与使用1、12表现不同，终端无法接入，phy起站打印RU回读频点不同。

#3 - 2025-02-11 15:10 - 战 弋戈

- 状态 从 新建 变更为 进行中

#4 - 2025-02-24 17:26 - 战 弋戈

- 文件 ru2.0温度.jpg 已添加

#5 - 2025-02-24 17:26 - 战 弋戈

- 文件 已删除 (ru2.0温度.jpg)

#6 - 2025-02-25 15:58 - 战 弋戈

在遍历RU时，对RU的id写错，导致第二个RU不能参与运算。

#7 - 2025-04-11 09:29 - 战 弋戈

- 状态 从 进行中 变更为 转测试

- 指派给 从 战 弋戈 变更为 程 鹏

#8 - 2025-04-11 12:06 - 程 鹏

- 状态 从 转测试 变更为 已解决

文件

11111.jpg 1.25 MB 2024-12-25 程 鹏

22222.jpg 2.65 MB 2024-12-25 程 鹏
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